

全市经济稳增长专题会召开

坚定信心决心 扛牢发展责任
努力完成年度目标任务

王卫东讲话石建平出席

石建平在调研督导南北山绿化和森林草原防灭火工作时强调
持续强化林草资源保护利用
让各族群众享受更多绿色福利

本报讯(记者 樊娅楠)10月19日,市长、市总林草长石建平在调研督导南北山绿化和森林草原防灭火工作时强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,始终牢记“国之大者”,持之以恒推进南北山绿化工程建设,不断巩固绿化成果,加大园林建管力度,让各族群众享受更多绿色福利。市领导韩兴斌参加。

石建平先后来到城北区大墩岭、城东区南山绿化区巡林,听取全市国土绿化、森林草原防灭火等情况汇报,实地察

看了解入山管理、公园建设、造林管护等工作。他强调,要压紧压实各级林草长责任,坚持扩绿、兴绿、护绿并举,在持续增加绿色总量的基础上,加强抚育管护,提升森林质量,构建稳定高效多功能的林草生态系统。要在保护好林草资源生态环境的前提下,吃透上级政策,用好现有资源,科学谋划文体旅游活动,发展康养产业,探索绿水青山转化为金山银山的实践路径,将西宁南北山建设成为生态稳定、环境优美、功能齐全的生态安全

屏障和绿色发展廊道。

调研中,石建平强调,我市已进入秋冬季森林草原防火期,要时刻保持清醒头脑,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,强化源头管控,综合运用人防、物防、技防措施,认真细致做好森林草原防火工作,切实把“封住山、管住火、看住人”要求落到实处。要强化宣传引导,多渠道、多形式深入开展森林防火宣传,大力倡导文明祭祀、生态扫墓,增强全民防火意识,全力筑牢森林防火安全屏障。

“足”够精彩!续写“体育友谊”新故事



本报讯(记者 王琼 摄影报道)4:3,西宁夏都队赢了!10月19日,“大美青海·高原足球”超级联赛2024赛季亚军西宁夏都队迎战辽宁省超级联赛冠军队沈阳体育学院队,两支足球队在交流赛

中相互交流切磋,增进友谊。

当日上午9时30分,双方球员在观众的呐喊声中有序入场。随着主裁判一声哨响,比赛正式开始,双方球员迅速进入状态。球场上,奔跑、传球、射门,精妙

配合频频上演,两队球员拼抢激烈,而现场观众则放声呐喊,用最饱满的热情为球员们加油,将现场气氛不断推向高潮。最终,沈阳体育学院队以3:4惜败西宁夏都队。

“我非常高兴能够参加这次比赛,现场的氛围非常好,感受到了观众对足球的热爱。”球员说。

今年夏天,我省举办了万众瞩目的“青超联赛”,历时5个月,8支参赛队伍14轮56场激烈角逐,这场比赛,不仅为各个地区的球队提供了一个展示自我、切磋技艺的平台,更为推动全民健身运动、促进我省体育事业发展注入了新的活力,进一步激发了群众对足球的热情,营造出浓厚的足球文化氛围,借着这股东风,西宁夏都队与辽宁省超级联赛冠军队沈阳体育学院队的友谊赛又如约而至,这场足球交流赛的开展,加强了两地的体育文化交流,让足球成为了两地加深友谊、增进感情的坚固桥梁。

一场足球赛开启两省经济与体育融合新篇章

10月19日,2024“大美青海·高原足球”超级联赛(以下简称“青超联赛”)亚军西宁夏都队与辽宁省超级联赛(以下简称“辽超联赛”)的冠军沈阳体育学院队,在青海西宁展开了一场激烈的友谊对决。这场比赛不仅点燃了“雪豹之都”的足球热情,更在中国足球史上留下了浓墨重彩的一笔——它标志着两个省份省域联赛球队之间的首次交锋,开启了中国足球交流的新模式。

4:3的足球盛宴

随着裁判的一声哨响,比赛在当日上午9时30分拉开帷幕。沈阳体育学院队迅速进入状态,利用开场阶段的体能优势对西宁夏都队球门发起了猛烈的攻势。比赛第一分钟,他们就险些破门,随后的时间里更是多次威胁到西宁夏都队的球门。面对强敌,西宁夏都队并未慌乱,他们凭借着坚韧的防守和及时的反击,稳住了阵脚。

比赛进行到第26分钟,西宁夏都队终于打破僵局,一记精准的射门穿透了沈阳体育学院队的防线,将比分改写为1:0。随后,他们乘胜追击,在第45分钟再入一球,以2:0的比分领先进入中场休息。然而,沈阳体育学院队并未放弃,他们在上半场补时阶段顽强地扳回一球,为下半场的较量埋下了伏笔。

下半场开始后,双方攻势更加猛烈。第53分钟,西宁夏都队利用一次快速反击机会,将比分扩大为3:1。然而,沈阳体育学院队并未因此气馁,他们凭借顽

强的斗志和出色的技战术水平,在第55分钟和第76分钟连进两球,将比分顽强地扳平至3:3。

正当观众以为比赛将以平局收场时,西宁夏都队在第88分钟打入了决定性的进球。这粒进球不仅为球队带来了胜利,更将这场比赛推向了高潮。最终,西宁夏都队以4:3的比分艰难战胜沈阳体育学院队,赢得了这场意义非凡的比赛。

经济与体育的深度融合

这场比赛不仅仅是足球层面的较量,更是两个省份经济与体育深度融合的生动体现。辽宁省的“辽超联赛”以足球为核心,通过创新的“播台赛”形式,不仅促进了足球运动的普及和发展,还成功地将城市文旅资源与体育产业相结合,为当地经济注入了新的活力。这种新型消费场景的打造,不仅吸引了大量球迷和游客的关注,还带动了餐饮、住宿、交通等相关产业的发展,实现了体育产业和消费市场的双赢。

而青海省的“青超联赛”则更加注重体育与农业、文化、旅游、商业等领域的深度融合。通过举办足球赛事,青海不仅展示了其独特的自然风光和丰富的文化底蕴,还促进了农产品的销售和旅游业的发展。这场与沈阳体育学院队的比赛更是将青海的足球文化和经济发展理念推向了全国乃至世界舞台。

体育交流的新篇章

两个省份业余足球联赛的连线,让

人们看到了业余联赛的巨大潜力。

青海省足球协会负责人说,这是国内首次两个省份省域联赛球队之间的交手,对于体育交流具有重要的意义和作用。它不仅加强了不同地区之间的足球交流,也让更多的人了解和关注省域足球联赛。同时,这次交流赛也让人们更加清晰地看到了业余联赛对于中国足球发展的潜在价值,为中国足球事业的发展提供了新的思考方向。通过大力发展省域联赛之间的交流,可以为中国足球提供更丰富的赛事场景,让更多球员得到实战锻炼,培养更多的足球后备人才,提高整体水平,为中国足球的发展注入新的活力。

深化合作共促发展

随着这场比赛的圆满落幕,西宁与沈阳之间的足球交流才刚刚开始。记者了解到,接下来玉树牦牛队、西宁夏都队等青海本土球队将前往沈阳进行回访交流比赛。这一系列活动的举办将进一步加深两地之间的友谊和合作,推动两地在体育、经济等领域的全面发展。

展望未来,我们有理由相信,西宁与沈阳之间的足球交流将成为中国足球发展史上的一段佳话。通过不断深化合作与交流,两个省份将共同推动中国足球事业的进步与发展,为中国足球的崛起贡献更多力量。同时,这种跨地域的体育交流也将为两地经济社会的全面发展注入新的动力与活力。(记者 金华山)

西宁市党建引领“有诉必应马上办”
机制创新工作日报

10月18日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求894件次,网民留言81件(西宁12345微信公众号76件、市长信箱2件、人民网2件、中国政府网1件),直接办理389件,转交责任单位办理505件,回访350件。

热点问题:

1. 噪音问题73件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
2. 物业服务59件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 消费维权35件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注